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

45 m وعرضها 280 m یملك رجل قطعة أرض مستطیلة محیطها
مساحتها؟ احسب

84,5 DA أحاطها بسیاج ثمن المتر الواحد
ثمن السیاج ؟ احسب

25 m خصص لغرس الأزهار جزءا مربعا طول ضلعه
والباقي لغرس أشجار متنوعة 

المساحة المخصصة لزراعة الأشجار؟ احسب


كل عملیة من العملیات التالیة : وأنجز انقل
958 – 73 = 245,75 + 42,52 = 25,12 × 12,6 =


12,7 و عددا عشریا محصورا بین    12,5 اكتب
9,16 و عددا عشریا محصورا بین   9,15 اكتب
23 و عددا عشریا محصورا بین      22 اكتب



.
جوهرة. جوهرة  وعند سعاد 2468 عند مریم 2268

جواهر  ترید كل منهما صنع عقود ذات 10
أي البنتین یمكنها صنع أكبر عدد من العقود ؟



رتب الأعداد العشریة الآتیة من الأكبر إلى الأصغر
05,10 - 1,05 - 05,00 - 0,05 - 50,05 - 0,50



النتائج دون إجراء العملیات اكتب
8 × 1000 =......... 100 × 52 =.......... 15×100 =...........
200 × 4 =......... 37 ×20 =........... 23 × 10 =...........
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